
Старший следователь следственного управления СК России по Алтайскому краю принял участие в мероприятии, проведенном на базе Алтайского государственного педагогического университета на тему противодействия экстремизму



Старший следователь четвертого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Павел Дрожжин принял участие в качестве эксперта в прошедших на базе Алтайского государственного педагогического университета дебатах по теме противодействия экстремизму.

Перед участниками мероприятия – студентами АлтГПУ и Алтайского государственного университета стояла задача разобраться, насколько меры по предупреждению развития

экстремизма отвечают правам человека. Выступления спикеров команд оценивались компетентной судейской коллегией в составе: старшего следователя четвертого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю майора юстиции Павла Дрожжина, кандидата юридических наук, доцента кафедры правоведения и методики преподавания социально-экономических дисциплин АлтГПУ Н.А. Сапроновой, кандидата юридических наук, доцента кафедры теории и истории государства и права АГУ К.А.Синкина. Выступления команд оценивались по таким критериям как умение владеть культурой речи, ораторским мастерством, умелое пользование приемами убеждения, обоснование своей точки зрения при помощи других утверждений.

Представители судейской коллегии отметили, что проведение мероприятий подобного формата позволяет глубже рассмотреть вопросы, актуальные для нашего общества.

Изображения



15 Декабря 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1522969